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ВИЗНАНО КРАЩІ РОБОТИ ЮНИХ ХУДОЖНИКІВ

Журі під головуванням начальника Управління Держпраці у Кіровоградській області
Олександра Кухаренка підбило підсумки обласного етапу конкурсу дитячого малюнка
«Охорона праці очима дітей» - 2021, який став уже традиційним.
Від розмаїття фарб і відтінків олівців, від майстерності виконання розбігалися очі.
Вражали політ фантазії, серйозний підхід до творчого процесу. Учасниками конкурсу
стали близько 500 дітей різного віку та з різних куточків області. Саме стільки робіт
надійшло до Управління Держпраці,
Членам журі непросто було оцінити роботи та відібрати найкращі, тому поверталися до
кожного малюнка по кілька разів, враховуючи всі вимоги конкурсу. Урешті відібрали 9
робіт - по 3 у різних вікових категоріях. У своїх художніх роботах учасники конкурсу
висвітлили теми охорони та безпеки праці в галузі енергетики, будівництва,
гірничодобувній, лісовій галузях... Чимало малюнків були присвячені актуальній сьогодні
проблемі – боротьбі з COVID-19.

У I групі (вікова категорія від 6 до 10 років) переможцями обласного етапу конкурсу
стали:
Марія Дядюра (ЗШ №1, м. Світловодськ) - І місце,
Микита Кот (Миколаївський ЗЗСО I – III ступенів Соколівської сільради) - II місце,
Віктор Чекунєєв (Ульяновський ЗЗСО) - III місце.
У II групі (вікова категорія від 11 до 14 років) перемогу отримали:
Кіра Клепач (НВК, ЗНЗ I-III ст. №19 «Лісова казка») - I місце,
Артем Тарахкало (Петрівська ЗОШ I філія КЗ «Петрівське навчально – виховне
обєднання» ЗОШ I – III cтупенів - гімназія) - II місце,
Валерія Гайдай (Кущівська гімназія міської ради м. Кропивницького) - Ш місце.
У ІІІ групі (вікова категорія від 15 до 18 років) призові місця зайняли:
I місце – Анастасія Бойченко – (Центральноукраїнський науковий ліцей – інтернат, м.
Кропивницький),
II місце – Микола Шатковський (Піщанобродська спеціальна гімназія),
III місце – Анна Денісова (Компаніівський центр дитячої та юнацької творчості).
До участі у спеціальній номінації «Використання засобів індивідуального захисту органів
дихання під час проведення гірничих робіт» надійшло 5 малюнків.
Фінальний етап конкурсу.відбудеться у Києві, для участі у якому будуть надіслані
роботи переможців обласного конкурсу.
Марія Іванова
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